

## **Fr** Vibromasseur Pour Couple

**QUI JE SUIS & CE QUE JE FAIS** Vibromasseur pour la stimulation des zones érogènes externes, comme le clitoris ou les lèvres de la vulve. **MES POINTS CHAUDS À MOI ! ATTENTION** : désactivez le verrouillage des touches avant la première utilisation. Chargez complètement le toy avant la première utilisation avec le câble USB fourni. **BOUTON DE COMMANDE Verrouillage des touches** : presser et maintenir enfoncé 3 secondes, jusqu'à ce que le toy émette une double vibration. **Mise en marche** : 1 pression courte. **Changement de mode de vibration** : 1 pression courte. **Arrêt** : maintenir enfoncé 2 secondes. **ON PASSE À L'ACTION !** • Appliquez une petite quantité de gel lubrifiant à base d'eau sur l'extrémité fine du vibromasseur avant de l'introduire délicatement dans le vagin • La partie large et vibrante reste à l'extérieur, où elle repose sur le clitoris pour une stimulation ciblée. La forme plate de la face inférieure laisse la place nécessaire à une pénétration simultanée. • Votre chéri profite lui aussi des vibrations du toy. • L'application AMORELIE Play vous permet, à vous ou votre partenaire, de contrôler les vibrations en toute simplicité – vous pouvez ainsi savourer un jeu torride du chat et de la souris, à la maison ou en-dehors. **VIBRONS ENSEMBLE** Allumez le toy en maintenant le bouton marche/arrêt enfoncé pendant 3 secondes. Téléchargez l'application AMORELIE Play. Pour connecter le toy à l'application, assurez-vous que votre Bluetooth est activé et sélectionnez « Mon toy est allumé ». L'application trouve automatiquement votre toy. Appuyez sur « Connecter ». Votre toy vibre brièvement lorsqu'il est connecté à l'application. Vous pouvez maintenant explorer les différents réglages. En haut à droite, vous trouverez le bouton de réglage - vous pouvez y ajouter ou supprimer votre toy et passer d'un toy à l'autre sur votre table de nuit. Eh, au fait, si vous posez votre téléphone portable pendant ce temps, l'écran s'atténue pour que vous ne soyez pas ébloui-e. Sinon, l'écran reste lumineux pendant que vous commandez votre toy. ... **MAIS FAISONS LES CHOSES COMME IL FAUT !** ♥ Utilisez uniquement des gels lubrifiants à base d'eau pour le toy ♥ Les huiles de massage sont à bannir – désolé ! ♥ Nettoyez le toy avec du savon doux et de l'eau avant et après chaque utilisation ♥ Petit conseil pour les nerds de l'hygiène : utilisez un nettoyant pour toy ! ♥ Conservez votre toy dans un endroit sûr et sec ♥ En ce qui concerne l'exposition aux rayons solaires ou aux températures extrêmes, c'est non et re-non. **VOUS VOULEZ TOUT SAVOIR, PAS VRAI ?!** **Caractéristiques techniques** ♥ Réalisé en silicone certifié conformément à FDA et plastique ABS ♥ Vibrrrrre selon 9 modes de vibration différents depuis n'importe où dans le monde ♥ Le toy est rechargeable (câble USB magnétique inclus) ♥ Voyant LED ♥ IPX7 : ce toy peut être plongé jusqu'à 30 minutes dans l'eau douce jusqu'à un mètre de profondeur ♥ Temps de charge approximatif : environ 70 minutes ♥ Autonomie approximative à vitesse maximale : env. 60 minutes ♥ Longueur : 8,2 cm, largeur : 3,5 cm, hauteur : 5,5 cm, poids total : 102 g. **POUR VOTRE SANTÉ** • N'utilisez pas le toy dans les situations suivantes : si votre peau est enflée, irritée ou enflammée, en cas d'infection vaginale, pendant un rapport sexuel, pendant vos règles, dans les 6 semaines qui suivent un accouchement, après une opération dans la région du bassin, si vous faites une réaction allergique au silicone ou si vous avez connaissance d'une allergie au matériau. • Consultez impérativement votre médecin avant de porter le toy dans les cas suivants : maladies et adhérences, incontinence et troubles de la statique pelvienne, maladies cardio-vasculaires, grossesse et/ou contraception par stérilet. • Si des douleurs et/ou un inconfort apparaissent au cours de l'utilisation, interrompez-la immédiatement et cessez d'utiliser le produit. • N'utilisez pas ce toy au niveau de la nuque. Ne pas utiliser avec d'autres toys vibrants. • Afin d'éviter toute maladie ou infection, ne transmettez pas votre toy à un tiers. • Ne rechargez pas et n'utilisez pas le toy si le toy ou le câble de rechargement sont endommagés. Ne pas charger ni utiliser si l'un des composants est endommagé. Ne pas utiliser l'appareil lorsqu'il est en charge, ce qui pourrait provoquer un choc électrique. Ne pas mettre le chargeur en contact avec de l'eau pour éviter toute électrocution. N'utilisez pas de hub USB sur lequel d'autres appareils sont aussi en cours de chargement. Pour éviter tout risque d'incendie, utilisez le câble de chargement uniquement avec des adaptateurs équipés d'une protection contre les courts-circuits. En cas de surchauffe, mettez immédiatement le toy hors tension et laissez-le refroidir avant toute nouvelle utilisation. • L'humidité peut endommager le moteur. En cas d'infiltration d'humidité à l'intérieur du toy, éteignez-le immédiatement. Le toy ne pourra être à nouveau utilisé que lorsque l'intérieur aura intégralement séché. • Ne pas nettoyer à l'aide de produits à base d'alcool, de silicone, d'essence, d'acétone ou d'autres substances corrosives. Ne pas mettre au lave-linge ni au lave-vaisselle. • Conservez ce produit hors de portée des bébés, enfants, animaux domestiques et autres animaux. • Convient à une utilisation externe ou vaginale. Ce toy convient uniquement à un usage correct et doit être utilisé conformément aux emplois prévus dans le cadre de la description de ses fonctionnalités. **DÉCLARATION DE CONFORMITÉ** Par la présente, nous déclarons que le « type d'appareil radio » « SALSA » d'AMORELIE est conforme aux dispositions définies par la directive 2014/53/UE. Le texte intégral de la déclaration de conformité UE est disponible à l'adresse internet suivante : amorelie.com/product-information. **POUR L'ENVIRONNEMENT** Ne jetez jamais ce toy avec les ordures ménagères. Éliminez le toy de façon écologique en le rapportant dans un point de collecte pour le recyclage des appareils électroniques. Le symbole représentant une poubelle barrée indique que les appareils électriques et électroniques usagés doivent faire l'objet d'une collecte séparée. En tant que distributeur d'appareils électroniques, nous sommes légalement tenus d'accepter la reprise gratuite des appareils électriques et électroniques hors d'usage. Tenez compte des possibilités locales d'élimination des déchets. Évitez toute production de déchets superflus.

**GARANTIE ET COMPAGNIE** Nous garantissons que ce produit ne présente aucun défaut de matériaux et de fabrication pendant une période de deux ans à compter de la date d'achat initial. Il s'agit ici d'une garantie consentie librement par le fabricant. Cette garantie ne limite en rien vos droits légaux de garantie en cas de défaut de l'appareil. Cette garantie ne s'étend pas aux défauts et dommages résultant d'un accident, d'une intervention extérieure, d'une utilisation incorrecte, d'un entretien ou d'un stockage inappropriés, d'une usure et d'une salissure normales. En cas de recours en garantie valide, nous remplacerons gratuitement votre produit. La facture mentionnant le nom et l'adresse du client ou de la cliente, la date d'achat et le type d'appareil sert de justificatif pour le recours en garantie. Conservez donc bien votre facture. **S.O.S. – MON TOY N'EN FAIT QU'À SA TÊTE!** Besoin d'aide? Retrouvez les réponses à de nombreuses questions ainsi que notre formulaire de contact dans notre centre d'aide : [support.amorelie.com](http://support.amorelie.com). EQOM Purchasing B.V. Phoenixweg 6. 9641 KS Veendam, Pays-Bas. Tous droits réservés. Fabriqué en Chine. Envie de savoir quels autres toys AMORELIE Joy vous réserve? Rendez-vous : [amorelie.com](http://amorelie.com).

## **Koppelvibrator**

**WIE BEN IK & WAT DOE IK?** Vibrator voor vaginale en clitorale stimulatie. Stimuleert bovendien de penis. **DIT ZIJN MIJN HOTSPOTS! LET OP:** schakel de reisvergrendeling uit voor het eerste gebruik. Voordat je het speeltje voor de eerste keer gebruikt, moet je het volledig opladen met de meegeleverde USB-kabel. **BEDIENINGSKNOP Reisvergrendeling:** 3 seconden ingedrukt houden totdat de toy twee keer trilt. **Inschakelen:** 1x kort indrukken. **Vibratiemodus wijzigen:** 1x kort indrukken. **Uitschakelen:** 2 seconden ingedrukt houden. **LAAT ONS HET DOEN!** • Wrijf de kleine zijde van de vibrator in met een beetje glijmiddel op waterbasis en breng hem voorzichtig in de vagina. • De grotere, vibrerende zijde ligt aan de buitenkant van uw clitoris en stimuleert deze nauwkeurig. De platte vorm van de onderkant maakt het mogelijk om tegelijkertijd met de penis te penetreren. • Je babe voelt ook de vibraties van de toy. • Via de AMORELIE Play-app kunnen jij of je babe gemakkelijk de vibraties regelen - zodat jullie onderweg of thuis kunnen genieten van een sexy kat-en-muisspel. **LAAT ONS SAMEN VIBEN** Zet het speeltje aan door de aan/uit-knop 3 seconden ingedrukt te houden. Download de AMORELIE Play-app. Om het speeltje met de app te verbinden, zorg je ervoor dat Bluetooth is ingeschakeld en selecteer je "Mijn speeltje is ingeschakeld". De app vindt je speeltje automatisch. Druk op "Verbinden". Je speeltje trilt kort als hij verbonden is met de app. Nu kun je de verschillende instellingen verkennen. Rechtsboven vind je de instellingenknop - daar kun je je speeltje toevoegen of verwijderen en schakelen tussen de verschillende speeltjes op je nachtkastje. Oh, trouwens, als je je telefoon neerlegt terwijl je dit doet, dimt het scherm zodat je niet verblind wordt. Anders blijft het scherm helder terwijl je je speeltje bedient. ... **DOE HET GOED!** ♥ Gebruik alleen een glijmiddel op waterbasis voor het speeltje ♥ Massageolie is taboe - sorry! ♥ Maak het speeltje voor en na elk gebruik schoon met een milde zeep en water ♥ Tip voor schoonmaakfreaks: gebruik een toycleaner! ♥ Bewaar het speeltje op een veilig en droge plaats ♥ Directe zon of extreme temperaturen zijn een no-go. **JE WILT HET ZEKER WETEN, OF NIET? Technische gegevens** ♥ Gemaakt van FDA-gecertificeerde siliconen en ABS-plastic ♥ Vibrrreert in 9 verschillende vibratiepatronen van overal ter wereld ♥ Speeltje is oplaadbaar (magnetische USB-kabel meegeleverd) ♥ Ledlampjes ♥ IPX7: De toy kan gedurende maximaal 30 minuten op 1 meter diep in zoetwater worden ondergedompeld ♥ Opladtijd: ca. 70 minuten ♥ Geschatte looptijd op max. snelheid: ca. 60 minuten ♥ Lengte: 8,2 cm, breedte: 3,5 cm, hoogte: 5,5 cm, gewicht: 102 g. **OMWILLE VAN JE GEZONDHEID** • Gebruik het speeltje niet in de volgende situaties: op gezwollen, geïrriteerde of ontstoken huid, bij een vaginale infectie, tijdens de geslachtsgemeenschap, tijdens de menstruatie, in de eerste 6 weken na een bevalling, na een operatie van het bekkengebied en/of als je een allergische reactie krijgt door het siliconen materiaal of als je weet dat je allergisch bent voor het siliconen materiaal. • Raadpleeg in de volgende gevallen altijd een arts voordat je het speeltje gebruikt: ziekte en vergroeiingen, incontinentie of verzakkingen, hart- en vaatziekten, zwangerschap en/of het gebruik van een spiraal. • Als tijdens het gebruik pijn en/of ongemak optreden, stop dan onmiddellijk met het gebruik en onthoud u van verder gebruik. • Gebruik het speeltje niet in het halsgebied Niet samen met andere vibrerende toys gebruiken. • Geef het speeltje niet aan derden om ziekten en infecties te voorkomen. • Niet opladen of gebruiken als de toy of de laadkabel beschadigd is. Niet gebruiken tijdens het opladen, dit kan een elektrische schok veroorzaken. Breng de lader niet in contact met water om elektrische schokken te voorkomen. Gebruik geen USB-hub waarmee ook andere apparaten worden opgeladen. Gebruik de oplaadkabel alleen met adapters die tegen kortsluiting beveiligd zijn om brandgevaar te voorkomen. Als het speeltje oververhit raakt, zet het dan onmiddellijk uit en laat het afkoelen voordat je het weer gebruikt. • Vochtigheid kan de motor beschadigen. Schakel de toy onmiddellijk uit indien er vocht in is gekomen. De toy mag alleen worden gebruikt als de binnenkant van de toy volledig droog is. • Niet schoonmaken met producten die alcohol, siliconen, benzine, aceton of andere bijtende stoffen bevatten. Niet geschikt voor de vaatwasser of wasmachine. • Bewaar het speeltje buiten bereik van baby's, kinderen en (huis)dieren. • Geschikt voor vaginaal en uitwendig gebruik. De toy is alleen geschikt voor correct gebruik en moet worden toegepast zoals beschreven in de functiebeschrijving. **CONFORMITEITSVERKLARING** Hierbij verklaren wij dat het "elektrische apparaat van het type "SALSA" van AMORELIE Joy" in overeenstemming is met de richtlijn 2014/53/EU. De volledige tekst van de EU-conformiteitsverklaring is te vinden op het volgende

webadres: [www.amorelie.de/produkt-information](http://www.amorelie.de/produkt-information). **OMWILLE VAN HET MILIEU** Gooi de toy nooit bij het restafval. Denk aan het milieu en breng de toy naar een inzamelpunt voor de recycling van elektronische apparaten. Het symbool met de doorgestreepte vuilnisbak staat voor de gescheiden inzameling van elektrische en elektronische apparatuur. Als distributeur van elektronische apparatuur zijn we wettelijk verplicht gratis afgedankte elektrische en elektronische apparatuur te accepteren en de terugname mogelijk te maken. Houd rekening met lokale regelgeving voor afvalverwijdering. Vermijd het creëren van onnodig afval. **GARANTIE JE-WEET-WEL** Wij garanderen dat dit product gedurende een periode van twee jaar vanaf de oorspronkelijke aankoopdatum vrij is van materiaal- en fabricagefouten. Dit is een vrijwillige garantie van de fabrikant. Je rechten voor gebreken worden niet beperkt door deze garantie. Deze garantie dekt geen productschade of defecten als gevolg van ongelukken, knoeien, onjuist gebruik, onjuist onderhoud of onjuiste opslag, normale slijtage of vuil. In geval van een garantieclaim zullen wij dit product gratis vervangen. De factuur met de naam en het adres van de koper, de aankoopdatum en het type apparaat gelden als bewijs voor de garantieclaim. Bewaar daarom de factuur. **S.O.S. – IK HEB HULP NODIG!** Als je hulp nodig hebt, vind je vele antwoorden en ons contactformulier in het helpcentrum: [support.amorelie.com](http://support.amorelie.com). EQOM Purchasing B.V. Phoenixweg 6. 9641 KS Veendam, Nederland. Gefabriceerd in China. Alle rechten voorbehouden. Nieuwsgierig welke andere speeltjes AMORELIE Joy heeft? Bezoek onze webshop: [amorelie.com](http://amorelie.com).

## **PI** **Wibrator Dla Par**

**CZYM JESTEM I CO ROBIĘ** Wibrator do stymulacji pochwy i łechtaczki. Jednocześnie stymuluje penisa. **PUNKTY STYMULACJI! UWAGA:** Przed pierwszym użyciem należy dezaktywować zabezpieczenie podróże. Przed pierwszym użyciem naładuj zabawkę za pomocą dołączonego kabla USB. **PRZYCIŚK OBSŁUGI Zabezpieczenie podróże:** naciśnij i przytrzymaj przez 3 sekundy, aż zabawka zawibruje dwukrotnie. **Włączanie:** wciśnij krótko 1 raz. **Zmiana sposobu wibracji:** wciśnij krótko 1 raz. **Wyłączanie:** wciśnij i przytrzymaj przez 2 sekundy. **ZDAJ SIĘ NA NAS!** • Posmaruj małą stronę wibratora odrobiną lubrykantu na bazie wody i delikatnie wsuń go do pochwy • Większa, wibrująca strona leży po zewnętrznej stronie łechtaczki i precyzyjnie ją stymuluje. Płaski kształt spodu umożliwia jednoczesną penetrację peniszem. • Wibracje zabawki poczuje również Twoja druga połówka. • Za pomocą aplikacji AMORELIE Play Ty lub Twoja druga połówka możecie wygodnie kontrolować wibracje, co pozwoli Wam cieszyć się gorącą grą w kotka i myszkę w podróży lub w domu. **WIBRUJMY RAZEM** Włącz zabawkę, naciskając i przytrzymując przycisk włączania/wyłączania przez 3 sekundy. Pobierz aplikację AMORELIE Play. Aby połączyć zabawkę z aplikacją, upewnij się, że Bluetooth jest włączony i wybierz opcję „Moja zabawka jest włączona”. Aplikacja automatycznie znajdzie Twoją zabawkę. Naciśnij „Połącz”. Twoja zabawka będzie krótko wibrować po połączeniu z aplikacją. Teraz możesz zapoznać się z różnymi ustawieniami. W prawym górnym rogu znajdziesz przycisk ustawień – możesz tam dodać lub usunąć swoją zabawkę i przełączać się między różnymi zabawkami na szafce nocnej. Aha, przy okazji, jeśli odłożysz telefon podczas wykonywania tej czynności, ekran przyciemni się, aby Cię nie oślepić. W przeciwnym razie ekran pozostaje jasny w trakcie sterowania zabawką. **... I TAK MA BYĆ!** ♥ Stosować zabawkę wyłączenie z lubrykantami na bazie wody ♥ Olejki do masażu są niestety niewskazane! ♥ Przed i po każdym użyciu czyścić łagodnym roztworem wody z mydłem ♥ Wskazówka dotycząca higieny: użyj środka do czyszczenia zabawki! ♥ Przechowuj zabawkę w bezpiecznym i suchym miejscu ♥ Bezpośrednie światło słoneczne lub ekstremalne temperatury mogą uszkodzić zabawkę. **CO MUSISZ WIEDZIEĆ Dane techniczne** ♥ Wykonano z certyfikowanego silikonu FDA i tworzywa ABS ♥ Wibracje w 9 różnych wzorach wibracji z dowolnego miejsca na świecie ♥ Zabawka jest ładowalna (magnetyczny kabel USB w zestawie) ♥ Wskaźnik LED ♥ IPX7: Zabawkę można zanurzać w wodzie o głębokości jednego metra na maksymalnie 30 minut ♥ Przybliżony czas ładowania: ok. 70 minut ♥ Przybliżony czas pracy z maksymalną prędkością: ok. 60 minut ♥ długość: 8,2 cm, szerokość 3,5 cm, wysokość: 5,5 cm, masa: 102 g. **W TROSCIE O ZDROWIE** • Nie należy używać zabawki w następujących sytuacjach: w przypadku opuchniętej lub podrażnionej skóry ani przy jej stanach zapalnych, w przypadku infekcji pochwy, podczas stosunku, podczas menstruacji, w ciągu pierwszych 6 tygodni po porodzie, po operacjach w obszarze miednicy i/lub w przypadku uczulenia na materiał silikonowy lub gdy użytkownik wie, że jest uczulony na ten materiał silikonowy. • Przed użyciem zabawki należy skonsultować się z lekarzem w następujących sytuacjach: schorzenia i zrosty, nietrzymanie moczu lub problemy z wypróżnianiem, choroby układu krążenia, cięża i/lub antykoncepcja za pomocą wkładki wewnątrzmacicznej. W przypadku wystąpienia bólu i/lub dyskomfortu podczas stosowania, należy natychmiast przerwać stosowanie i powstrzymać się od dalszego stosowania. • Nie należy używać zabawki w okolicy szyi. Nie używaj jej razem z innymi zabawkami wibrującymi. • Nie należy przekazywać zabawki osobom trzecim, aby uniknąć chorób i zakażeń. • Nie ładuj i nie używaj zabawki w przypadku uszkodzenia zabawki lub kabla do ładowania. Nie używaj jej podczas ładowania, gdyż mogłoby to spowodować porażenie prądem. Nie należy dopuszczać do kontaktu ładowarki z wodą, aby uniknąć porażenia prądem. Nie ładuj jej przy użyciu koncentratora USB, wykorzystywanego w tym samym czasie do ładowania innego urządzenia. Aby uniknąć ryzyka pożaru, używaj kabla do ładowania tylko z adapterami wyposażonymi w zabezpieczenie przeciwzwarciowe. Jeśli zabawka się przegrzeje, należy ją natychmiast wyłączyć i pozwolić jej ostygnąć przed ponownym użyciem. • Wilgoć może uszkodzić silnik. Natychmiast wyłącz i otwórz zabawkę, jeśli wilgoć dostanie się

do jej wnętrza. Zabawka może być używana tylko wtedy, gdy jej wnętrze jest całkowicie suche. • Nie czyścić produktami zawierającymi alkohol, silikon, benzynę, aceton lub inne substancje żrące. Nie nadaje się do mycia w pralce lub zmywarce. • Produkt należy przechowywać w miejscu niedostępnym dla niemowląt, dzieci, zwierząt domowych i innych zwierząt. • Produkt przeznaczony tylko do użytku zewnętrznego i dopochwowego. Zabawka nadaje się tylko do prawidłowego użytkowania zgodnie z przeznaczeniem i opisem funkcjonalnym. **DEKLARACJA ZGODNOŚCI** Niniejszym oświadczamy, że urządzenie radiowe typu „SALSA” firmy AMORELIE Joy jest zgodne z dyrektywą 2014/53/UE. Pełny tekst Deklaracji Zgodności UE jest dostępny pod następującym adresem internetowym: [www.amorelie.de/produkt-information](http://www.amorelie.de/produkt-information). **W TROSCE O ŚRODOWISKO NATURALNE** Nigdy nie wyrzucaj zabawki razem z odpadami domowymi. Utylizuj zabawkę w sposób przyjazny dla środowiska w punkcie zbiórki urządzeń elektronicznych. Symbol z przekreślonym koszem na śmieci wskazuje na osobne gromadzenie urządzeń elektrycznych i elektronicznych. Jako dystrybutor sprzętu elektronicznego jesteśmy prawnie zobowiązani do bezpłatnego przyjmowania zużytych urządzeń elektrycznych i elektronicznych. Przestrzegaj lokalnych zasad dotyczących utylizacji. Unikaj tworzenia niepotrzebnych odpadów. **GWARANCJA** Gwarantujemy, że ten produkt będzie wolny od wad materiałowych i produkcyjnych przez okres dwóch lat od daty zakupu. Jest to dobrowolna gwarancja producenta. Prawa ustawowe użytkownika z tytułu wad nie są ograniczone niniejszą gwarancją. Niniejsza gwarancja nie obejmuje uszkodzeń lub wad produktu spowodowanych wypadkiem, ingerencją zewnętrzną, niewłaściwym użytkowaniem, niewłaściwą pielęgnacją lub przechowywaniem, zwyczajnym zużyciem lub zabrudzeniem. W przypadku roszczeń gwarancyjnych wymienimy produkt bezpłatnie. Dowodem roszczenia gwarancyjnego będzie faktura zawierająca nazwę i adres nabywcy, datę zakupu i typ urządzenia. W związku z tym zachowaj fakturę. **S.O.S. – MOJA ZABAWKA NIE SPEŁNIA MOICH POTRZEB!** Jeśli potrzebujesz pomocy, w centrum pomocy znajdziesz odpowiedzi na wiele pytań, jak i nasz formularz kontaktowy: [support.amorelie.com](http://support.amorelie.com). EQOM Purchasing B.V. Phoenixweg 6 9641 KS Veendam, Holandia. Wyprodukowano w Chinach. Wszelkie prawa zastrzeżone. Ciekawi Cię, jakie inne zabawki są dostępne w AMORELIE Joy? Odwiedź nasz sklep: [amorelie.com](http://amorelie.com).

## **No** Par-vibrator

**HVA JEG ER OG HVA JEG GJØR** Vibrator for stimulering av vagina og klitoris. Stimulerer penis i tillegg. **DETTE ER HOTSPOTENE MINE! OBS:** Deaktiver reiselåsen før du bruker den for første gang. Lad leketøy fullstendig før første gangs bruk med den medfølgende USB-ledningen. **BETJENINGSKNAPP Reiselås:** Trykk og hold i 3 sekunder til leketøy vibrerer dobbelt. **Slå på:** Trykk kort én gang. **Endre vibrasjonsmønster:** Trykk kort én gang. **Slå av:** Trykk i 2 sekunder. **LA OSS GJØRE DET!** • Gni den lille siden av vibratoren med litt vannbasert glidemiddel og før den forsiktig inn i skjeden – den større, vibrerende siden ligger på utsiden av klitoris og stimulerer den presist. Den flate formen på undersiden gjør det mulig å penetrere med penis samtidig. • Baben din vil også kjenne vibrasjonene fra leketøy. • Via AMORELIE Play-App kan vibrene lett styres av deg eller baben din – slik kan dere under turer ute eller på hjemmebane nyte en hot katt- og mus-lek. **LA OSS SAMMEN VIBBE** Slå leketøy på ved å trykke og holde inne på/av-tasten i 3 sekunder. Last ned AMORELIE Play-appen. For å koble leketøy til appen, pass på at Bluetooth er aktivert og velg så „Mitt leketøy er slått på”. Appen finner leketøy ditt automatisk. Trykk på „Koble til”. Leketøyet vibrerer kort når det blir forbundet med appen. Nå kan du gjøre deg kjent med de forskjellige innstillingene. Opp til høyre finner du innstillingstastene – der kan du legge til eller fjerne leketøy og velge blant de forskjellige leketøyene på nattbordet ditt. Åh, forresten, hvis du legger mobilen fra deg en stund, dimmes skjermen, slik at du ikke blir blendet. Ellers holder skjermen seg lys under betjeningen av leketøy. ... **OG RIKTIG!** ♥ Bruk kun vannbasert smøremiddel til leketøy ♥ Massasjeoljer er dessverre tabu – beklager! ♥ Vask leketøy med mild såpe og vann før og etter hver bruk ♥ Tips til hygienenerder: Bruk leketøyrens! ♥ Oppbevar leketøy trygt og tørt ♥ Direkte sollys eller ekstreme temperaturer er et stort „nei-nei”. **DU VIL VEL VITE NØYAKTIG, ELLER?! Tekniske data** ♥ ♥ Laget av FDA-sertifisert silikon og ABS-kunststoff ♥ Vibrerer i 9 forskjellige vibrasjonsmønstre fra hvor som helst i verden ♥ Leketøyet kan lades opp igjen (inkludert magnetisk USB-ledning) ♥ LED-lysendikator ♥ IPX7: Leketøyet kan senkes med én meter i ferskvann i opptil 30 minutter ♥ Omtrentlig ladetid: ca. 70 minutter ♥ Omtrentlig driftstid ved maks hastighet: ca 60 min. ♥ Lengde: 8,2 cm, bredde: 3,5 cm, høyde: 5,5 cm, vekt: 102 g. **FOR HELSENS SKYLD** • Ikke bruk leketøy i følgende situasjoner: hvis huden er hoven, irritert eller betent, ved vaginale infeksjoner, under samleie, under menstruasjon, i løpet av de første 6 ukene etter fødsel, etter operasjon i bekkenområdet og/eller hvis du reagerer allergisk mot materialet silikon eller vet at du har en allergi mot materialet silikon. • Spør legen din om råd i følgende situasjoner før du bruker leketøy: sykdommer og sammenvoksninger, inkontinens eller prolapsproblemer, kardiovaskulære sykdommer, graviditet og/eller prevensjon med spiral. • Hvis det oppstår smerte og/eller ubehag under bruk, må bruken avbrytes straks og ingen videre bruk gjøres. • Ikke bruk leketøy i nakkeområdet. Ikke bruk sammen med andre vibrerende leketøy. • Ikke gi leketøy til tredjeparter, for å unngå sykdom og infeksjon. • Ikke lad eller bruk hvis leketøy eller ladeledningen er skadet. Ikke bruk under lading, da dette kan forårsake elektrisk støt. For å unngå elektrisk støt, la ikke laderen komme i kontakt med vann. Ikke bruk en USB-hub som lader også andre enheter.

Bruk kun ladeledningen med adaptore som har vern mot kortslutning, for å unngå brannfare. Ved overoppheting må leketøyet slås av umiddelbart og avkjøles før videre bruk. • Fuktighet kan skade motoren. Slå straks av leketøyet hvis det kommer fuktighet inn i det. Leketøyet kan kun brukes når det er helt tørt inne i det. • Ikke rengjør med produkter som inneholder alkohol, silikon, bensin, aceton eller andre etsende stoffer. Ikke egnet for vaskemaskin eller oppvaskmaskin. • Hold produktet utilgjengelig for babyer, barn, kjæledyr og dyr. • Egnet for vaginal og utvendig bruk. Leketøyet er kun egnet for den tiltenkte bruken og skal brukes i samsvar med formålet innenfor rammen av funksjonsbeskrivelsen. **SAMSVARERKLÆRING** Vi erklærer herved at „Radiosystem type „SALSA“ fra AMORELIE Joy“ er i samsvar med direktiv 2014/53/EU. Den fullstendige teksten til EU-samsvarserklæringen er tilgjengelig på følgende internettsadresse: amorelie.com/product-information. **FOR MILJØETS SKYLD** Kast aldri leketøyet sammen med husholdningsavfallet. Kast leketøyet på en miljøvennlig måte på et innsamlingssted for resirkulering av elektroniske enheter. Symbolet med søppeldunken med kryss over indikerer separat innsamling av elektrisk og elektronisk utstyr. Som distributør av elektroniske enheter er vi juridisk forpliktet til å akseptere og muliggjøre gratis retur av utrangerte elektriske og elektroniske enheter. Vær oppmerksom på lokale alternativer for kildesortering. Unngå å lage unødvendig avfall. **GARANTI** Vi garanterer at dette produktet er fritt for defekter i materiale og utførelse i en periode på to år fra den opprinnelige kjøpsdatoen. Dette er en frivillig garanti fra produsenten. Dine lovmessige rettigheter ved mangler blir ikke begrenset av denne garantien. Denne garantien dekker ikke produktskader eller -defekter som skyldes uhell, inngrep utenfra, feil bruk, feil vedlikehold eller oppbevaring, normal slitasje eller smuss. I tilfelle av et gyldig garantikrav vil vi erstatte dette produktet for deg gratis. Fakturaen med kjøpers navn og adresse, kjøpsdato og apparattype skal tjene som bevis for garantikravet. Oppbevar derfor fakturaen. **SOS – LEKETØYET MITT GJØR IKKE SOM JEG VIL!** Trenger du hjelp, finner du mange svar i tillegg til vårt kontaktskjema i kundesenteret: [support.amorelie.com](mailto:support.amorelie.com). EQOM Purchasing B.V. Phoenixweg 6 9641 KS Veendam, Nederland. Produsert i Kina. Alle rettigheter reservert. Nysgjerrig på annet leketøy fra AMORELIE Joy? Besøk butikken vår: [amorelie.com](http://amorelie.com).

## **Es** **Vibrador Para Parejas**

**LO QUE SOY Y LO QUE HAGO** Vibrador para estimular la vagina y el clitoris. Además, estimula también el pene. **ESTAS SON MIS PARTES MÁS IMPORTANTES! ATENCIÓN:** Desactive el bloqueo de viaje antes del primer uso. Carga el juguete completamente con el cable USB suministrado antes de usarlo por primera vez. **BOTÓN DE CONTROL Bloqueo para viajes:** presionar y mantener presionado durante 3 segundos hasta que el juguete vibre dos veces. **Encendido:** presionar 1 vez brevemente. **Cambio del patrón de vibración:** presionar 1 vez brevemente. **Apagado:** presionar durante 2 segundos. **¡ATRÉVETE!** • Aplica un poco de gel lubricante con base de agua la parte estrecha del vibrador, e introdúcela en la vagina. La parte más grande, que vibra, queda en el exterior sobre tu clitoris; de forma que lo estimula con precisión. Dado que la parte inferior tiene una forma plana, también permite la penetración con el pene. Tu pareja también sentirá las vibraciones del juguete. A través de la app de juego AMORELIE, bien tú o tu pareja podréis controlar las vibraciones cómodamente y disfrutar de un emocionante juego de seducción, ya sea en la calle o en casa. **¡VIBREMOS JUNTOS!** Enciende el juguete manteniendo pulsado el botón de encendido/apagado durante 3 segundos. Descárgate la app AMORELIE Play. Para conectar el juguete con la aplicación, asegúrate de que tu Bluetooth esté activado y selecciona „Mi juguete está encendido“. La app detectará tu juguete automáticamente. Presiona sobre "Vincular". El juguete vibrará brevemente cuando esté conectado a la aplicación. Ahora puedes explorar los diferentes ajustes. En la esquina superior derecha encontrarás el botón de configuración, donde puedes añadir o quitar tu juguete y alternar entre los diferentes juguetes en tu mesita de noche. ¡Por cierto!, si dejas tu teléfono mientras tanto, el brillo de la pantalla se atenuará para que no te deslumbres. De lo contrario, la pantalla permanecerá brillante mientras diriges tu juguete. ... **¡Y HAZLO BIEN!** ♥ Utiliza solo geles lubricantes a base de agua con el juguete ♥ ¡Lo sentimos, los aceites de masaje son tabú! ♥ Limpialo con agua y jabón suave antes y después de cada uso ♥ Consejo para los frikis de la limpieza: ¡utiliza el limpiador Toycleaner! ♥ Almacena el juguete seco y en un lugar seguro ♥ La luz solar directa o las temperaturas extremas están prohibidas. **QUIERES SABER HASTA EL ÚLTIMO DETALLE, ¿VERDAD? Datos técnicos** ♥ Hecho de silicona certificada por la FDA ♥ "Vibrrrra" con 9 patrones de vibración diferentes desde cualquier parte del mundo ♥ El juguete es recargable (incluye cable de carga) ♥ Indicador de luz LED ♥ IPX7: El juguete puede sumergirse hasta 30 minutos bajo un metro de agua dulce ♥ Tiempo de carga aproximado: 70 minutos ♥ Duración aproximada a máxima velocidad: aproximadamente 60 minutos ♥ Longitud: 8,2 cm, ancho: 3,5 cm, altura: 5,5 cm, peso: 102 g. **POR TU SALUD** • No utilices el juguete en las siguientes situaciones: en caso de tener la piel hinchada, irritada o inflamada, si tienes una infección vaginal, durante la menstruación, en las primeras 6 semanas después de dar a luz, después de operaciones en la zona pélvica, si alguno de los componentes está dañado, y/o si tienes o existe la posibilidad de que tengas alergia a alguno de los materiales. • En caso de embarazo o enfermedades cardiovasculares, por seguridad, consulta a tu médico antes de utilizar el juguete. • Si sientes dolor y/o malestar durante su uso, deja de usarlo inmediatamente y evita seguir usando el producto. • No utilices el juguete en la zona del cuello. • No lo utilices con otros juguetes vibradores. • Entrega el mando a distancia solo a una persona de tu confianza si no estás controlando el juguete tú mismo. • No compartas el juguete con

terceros para evitar enfermedades e infecciones. • No cargues ni uses el juguete o el cable de carga si están dañados. No lo utilices durante el proceso de carga, ya que esto puede provocar un electrochoque. Evita que el cable de carga entre en contacto con el agua, para evitar una descarga eléctrica. No utilices un concentrador USB que también cargue otros dispositivos. Utiliza el cable de carga solo con adaptadores que tengan protección contra cortocircuitos para evitar el riesgo de incendio. • Si el juguete se sobrecalienta, apágalo inmediatamente y deja que se enfríe antes de volver a utilizarlo. • No lo limpies con productos que contengan alcohol, silicona, gasolina, acetona u otras sustancias corrosivas. No es apto para la lavadora o el lavavajillas. • Mantén el juguete fuera del alcance de bebés, niños, mascotas y otros animales. • Apto para un uso vaginal y externo. El juguete solo es apto para un uso adecuado y debe utilizarse de acuerdo con su uso previsto en el marco de la descripción funcional. **DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD** Por la presente declaramos que el „tipo de equipo de radio ‚SALSA‘ de AMORELIE JOY“ cumple con la Directiva 2014/53/EU. El texto completo de la declaración de conformidad de la UE está disponible en la siguiente dirección web: [www.amorelie.de/product-information](http://www.amorelie.de/product-information). **POR AMOR AL MEDIO AMBIENTE** No deseches nunca el juguete con los residuos domésticos. En caso contrario podrían acabar en la incineración de basura tanto materias primas valiosas como sustancias tóxicas para el medio ambiente. Desecha el juguete de manera respetuosa con el medioambiente en un punto de recogida para el reciclaje de aparatos electrónicos. El símbolo con el cubo de basura tachado indica la recogida por separado de residuos de dispositivos eléctricos y electrónicos. Como distribuidor de equipos electrónicos, estamos obligados por ley a aceptar de manera gratuita la devolución de aparatos eléctricos y electrónicos desechados. Para ello, dirígete al servicio de atención al cliente en: [support@amorelie.com](mailto:support@amorelie.com). Observa las posibilidades de desecho locales. Evita producir residuos innecesarios. **GARANTÍA Y TODO ESO** Garantizamos que este producto está libre de defectos de materiales y de fabricación durante un periodo de dos años a partir de la fecha original de compra. Se trata de una garantía voluntaria del fabricante. Tus derechos por defectos no están limitados por esta garantía. Esta garantía no cubre los daños o defectos del producto causados por accidente, intervención ajena, uso indebido, cuidado o almacenamiento inadecuados, desgaste normal o suciedad. Si se da alguno de los casos cubiertos por la garantía, reemplazaremos este producto de forma gratuita. La factura que incluya el nombre y la dirección del comprador, la fecha de compra y el tipo de aparato servirá como prueba de la reclamación de la garantía. Por lo tanto, conserva la factura. **S.O.S. – ¡MI JUGUETE NO HACE LO QUE ME GUSTARÍA QUE HICIESE!** Si necesitas ayuda, puedes encontrar muchas respuestas y nuestro formulario de contacto en el centro de ayuda: [support.amorelie.com](http://support.amorelie.com). EQOM Purchasing B.V. Phoenixweg 6. 9641 KS Veendam, Países Bajos. Fabricado en China. Todos los derechos reservados. ¿Tienes curiosidad por saber qué otros juguetes tiene AMORELIE Joy? Visita nuestra tienda: [amorelie.com](http://amorelie.com).

## “ Vibratore Per Coppia

**CHI SONO E COSA FACCIO** Vibratore per la stimolazione vaginale e clitoridea. Stimola in contemporanea anche il pene. **QUESTI SONO I MIEI PUNTI DI FORZA! ATTENZIONE:** disattivare il blocco da viaggio prima del primo utilizzo. Caricare completamente il giocattolo con il cavo USB in dotazione prima di utilizzarlo per la prima volta. **PULSANTE DI CONTROLLO Blocco da viaggio:** premere e tenere premuto per tre secondi finché il dispositivo vibra due volte. **Accensione:** premere brevemente una volta. **Cambiare tipo di vibrazione:** premere una volta brevemente. **Spegnimento:** premere e tenere premuto per tre secondi. **LASCIA FARE A NOI!** Strofina il lato piccolo del vibratore con un po' di lubrificante a base d'acqua e inseriscilo delicatamente nella vagina. Il lato più grande e vibrante si trova all'esterno del clitoride e lo stimola con precisione. La forma piatta della parte inferiore rende possibile la penetrazione con il pene allo stesso tempo. • Anche la tua metà sentirà le vibrazioni del sex toy. • Tramite l'applicazione AMORELIE Play, le vibrazioni possono essere comodamente controllate da te o dalla tua metà, così da potervi divertire insieme, dentro o fuori casa. **VIBRIAMO INSIEME** Accendere il sex toy tenendo premuto il pulsante di accensione/spegnimento per 3 secondi. Scaricare l'applicazione AMORELIE Play. Per collegare il sex toy all'app, assicurarsi che il Bluetooth sia attivato e selezionare "Il mio sex toy è acceso". L'app trova automaticamente il toy. Premere "Connetti". Il sex toy vibra brevemente quando è collegato all'app. È ora possibile esplorare le varie impostazioni. In alto a destra si trova il pulsante delle impostazioni: qui è possibile aggiungere o rimuovere il sex toy e passare da un toy all'altro sul comodino. A proposito, se appoggi il cellulare durante questo periodo, lo schermo si oscura per non abbagliarti. In caso contrario, lo schermo rimarrà illuminato mentre si controlla il toy. ... **PROPRIO COSÌ** ♥ Utilizza solo lubrificanti a base d'acqua ♥ Gli oli per massaggio sono fuori questione, ci dispiace! ♥ Pulisci con acqua e sapone neutro prima e dopo ogni utilizzo ♥ Consigli per i fanatici dell'igiene: usa un detergente specifico! ♥ Conserva il sex toy in un luogo sicuro e asciutto ♥ Raggi solari diretti o temperature estreme sono un grandissimo NO. **VUOI SAPERE I DETTAGLI, VERO? Dati tecnici** ♥ Realizzato in silicone certificato FDA ♥ 9 diversi modelli di vibrazione ovunque ti trovi ♥ Il sex toy è ricaricabile (il cavetto è incluso) ♥ Display a LED ♥ IPX7: il sex toy può rimanere immerso in un metro di acqua dolce per un massimo di 30 minuti ♥ Tempo di ricarica: circa 70 minuti ♥ Tempo di autonomia alla massima velocità: circa 60 minuti ♥ Lunghezza: 8,2 cm, larghezza 3,5 cm, altezza: 5,5 cm, peso: 102 g. **PER AMOR DI SALUTE** • Non usare il sex toy nelle seguenti situazioni: in caso di pelle gonfia, irritata o infiammata, in caso di infezioni vaginali, durante le mestruazioni, nelle prime sei settimane dopo il parto, dopo operazioni

nell'area del bacino, se uno dei componenti è danneggiato e/o se sei hai una reazione allergica o un'allergia al materiale. • In caso di problemi cardiovascolari o gravidanza, prima di usare il sex toy chiedere consiglio al medico. • In caso di dolore e/o malessere durante l'uso, interrompere immediatamente l'uso e non utilizzarlo ulteriormente. • Non usare mai il sex toy nella zona del collo. • Non usare con altri sex toy vibranti. • Dare il telecomando a qualcuno di cui ci si fida solo se non si controlla il sex toy da soli. • Non cedere il sex toy a terzi, per ridurre il rischio di infezioni e malattie. • Non caricare o utilizzare se il toy o il cavetto di ricarica sono danneggiati. Non usare durante la carica, in quanto potrebbe produrre scosse elettriche. Non lasciare che il cavetto di ricarica entri a contatto con l'acqua, in modo da evitare scosse. Non usare un hub USB che carica anche altri apparecchi. Usare il cavetto di carica solo con adattatori con protezione dal cortocircuito, per evitare il pericolo d'incendio. • In caso di surriscaldamento spegni subito il toy e lascialo raffreddare prima di usarlo di nuovo. • Non pulire con prodotti che contengano alcol, silicone, acetone o altre sostanze irritanti. Non adatto alla lavatrice o alla lavastoviglie. • Conservare il prodotto fuori dalla portata di neonati, bambini e animali. • Adatto esclusivamente all'uso esterno e vaginale. Il toy è adatto esclusivamente all'uso conforme e secondo lo scopo di utilizzo previsto dalla descrizione del funzionamento. **DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ** Con la presente dichiariamo che l'apparecchio "SALSA" di AMORELIE Joy è conforme alla direttiva 2014/53/UE. Il testo completo della dichiarazione di conformità UE è disponibile al seguente indirizzo Internet: [www.amorelie.de/produkt-information](http://www.amorelie.de/produkt-information). **PER AMORE DELL'AMBIENTE** Non smaltire mai il tuo sex toy tra i rifiuti domestici. Questo perché nell'incenerimento dei rifiuti finirebbero materie prime preziose, ma anche tossine pericolose per l'ambiente. Rispetta le disposizioni in materia di tutela dell'ambiente e portalo in un centro di raccolta per il riciclaggio dei dispositivi elettronici. Il simbolo con il cassonetto barrato rimanda alla raccolta differenziata di dispositivi elettrici ed elettronici. In quanto rivenditori di dispositivi elettronici abbiamo l'obbligo di legge di ritirare gratuitamente i dispositivi elettrici ed elettronici non più utilizzabili. Contatta il servizio clienti all'indirizzo: [support@amorelie.com](mailto:support@amorelie.com). Osservare le disposizioni locali per lo smaltimento. Evita di produrre rifiuti superflui. **GARANZIA** Garantiamo che questo prodotto è privo di difetti nei materiali e nella lavorazione per un periodo di due anni dalla data originale dell'acquisto. Si tratta di una garanzia volontaria del produttore. I tuoi diritti legali non subiscono limitazioni da parte della presente garanzia. La presente garanzia non copre i danni o i difetti del prodotto causati da incidenti, interventi esterni, uso improprio, cura o conservazione inadeguata, normale usura o sporcizia. Se hai diritto alla garanzia, sostituiamo questo prodotto gratuitamente. La fattura che riporta il nome e l'indirizzo dell'acquirente, la data di acquisto e il tipo di apparecchio serve come prova per avvalersi della garanzia. Non gettare quindi lo scontrino. **S.O.S. – IL SEX TOY NON VA COME VORREI!** Se necessiti aiuto, trovi molte risposte a domande e il nostro modulo di contatto al centro di assistenza disponibile al sito: [support.amorelie.com](http://support.amorelie.com). EQOM Purchasing B.V. Phoenixweg 6. 9641 KS Veendam, Paesi Bassi. Prodotto in Cina. Tutti i diritti riservati. Curiosità sugli altri prodotti di AMORELIE Joy? Visita il nostro negozio: [amorelie.com](http://amorelie.com).

## **S.O.S. – Mein Toy will nicht so, wie ich es will!**

Falls Du Hilfe benötigst, findest Du viele Antworten sowie unser Kontaktformular im Hilfecenter: [support.amorelie.com](http://support.amorelie.com)

EQOM Purchasing B.V. Phoenixweg 6 9641 KS Veendam, Niederlande. Alle Rechte vorbehalten. Hergestellt in China.

Neugierig, welche Toys es sonst noch von AMORELIE Joy gibt? Besuche unseren Shop: [amorelie.com](http://amorelie.com)

